

Предприятие POWERCHINA приглашает на практику

С целью привлечения студентов к учебной и производственной практике представители предприятия POWERCHINA прибыли в институт, чтобы побеседовать со студентами. Предприятие POWERCHINA является ведущей организацией по строительству водного и водно-энергетического, энергетического оборудования и сооружений в Китае. Ведет свою деятельность в Узбекистане более 20 лет. Сегодня в десятках проектов в различных регионах Узбекистана студенты были отобраны для проведения учебной практики. В ходе собеседования определялся уровень знания английского языка или русского языка, а также уровень знаний студентов по предмету. Было отмечено, что со следующей недели отобранные студенты пройдут практику в POWERCHINA.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.